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راه و مسکن4
اخبار حمل  ونقل

 ماهانه یک‌هزار میلیارد ریال به پروژه راه‌آهن
 اردبیل تزریق می‌شود

استاندار اردبیل گفت: تا پایان سال جاری ماهانه یک هزار میلیارد 
ریال اعتبار به پروژه راه‌آهن اردبیل- میانه پرداخت می‌شود تا 
روند اجرایی این پروژه همچنان تسریع شده و در زمان پیش‌بینی 
شده و قبل از پایان دولت دوازدهم به بهره‌برداری برسد.به گزارش 
اقتصادسرآمد،  اکبر بهنام جو در حاشیه دیدار با محمدباقر نوبخت 
رئیس سازمان برنامه و بودجه افزود: با این پرداخت‌ها، جمع 
اعتبار تزریقی به پروژه از منابع مختلف به حدود ۱۲ هزار میلیارد 
ریال خواهد رسید.وی بیان کرد: آخرین اعتبار تزریقی به پروژه 
راه‌آهن اردبیل در هفته گذشته به میزان یک هزار و ۵۰۰ میلیارد 
ریال بود که از سوی بانک ملی پرداخت شد.استاندار اردبیل 
پیشتر گفته بود که روند اجرای ریل‌گذاری راه‌آهن اردبیل - میانه 
به صورت مستمر نظارت می‌شود تا خللی در روند پیشرفت طرح 
صورت نگیرد.ریل‌گذاری راه‌آهن اردبیل - میانه بهمن ماه گذشته 
به صورت رسمی آغاز شده و قرار است میزان ریل‌گذاری در این 
طرح تا پایان امسال به ۱۰۰ کیلومتر برسد.عملیات اجرایی 
راه‌آهن میانه - اردبیل به طول تقریبی ۱۷۵ کیلومتر در سال 
۸۴ شروع شده است.در طرح راه‌آهن اردبیل - میانه ۶۲ دستگاه 
تونل به طول ۲۳ هزار و ۸۱۰ متر، چهار کیلومتر پل دره‌ای بزرگ، 
سه کیلومتر پل آبرو و ۱۰ دستگاه گالری به طول چهار کیلومتر 

اجرا می‌شود

 منابع مالی نباید هزینه راه‌آهنی شود
 که نه مسافر دارد و نه بار

پروژه ای که نتواند سرمایه گذاری انجام شده را برگرداند نباید 
انجام بشود و دولت وظیفه ندارد مال ملت را خرج راه آهنی کند 
که نه مسافر زیادی دارد و نه بار جذابی.به گزارش اقتصادسرآمد ، 
برخی کارشناسان حوزه حمل و نقل ریلی بر این باورند که در حال 
حاضر میزان پیشرفت طرح های ریلی براساس قدرت نمایندگان 
مجلس و فشار مقامات استانی است بنابراین باید اولویت بندی 
»کارشناسانه« برای کل طرح های موجود انجام شود تا با توجه 
به بودجه موجود، طرح های منتخب، طی سه تا پنج سال به اتمام 
رسیده و متعاقباً نوبت به طرح های با اولویت بعدی برسد.به گفته 
این کارشناسان با توجه به محدودیت های بودجه، مشکل اساسی 
طرح های ریلی عدم تعیین معیارهای انتخاب طرح های برتر و 
اولویت بندی آنهاست.یک کارشناس حمل و نقل در این مورد 
گفت: تا وقتی حدود پروژه‌ را احداث خط آهن تعریف می کنیم 
یک جای کار می لنگد اما اگر موضوع پروژه را تجارت و ترانزیت 
تعریف کنیم آن وقت باید به خیلی از سوالات دیگر از جمله زمان 
سیر قطار چقدر است؟ چند مقصد را پوشش می دهد؟ چه بار و 
به چه میزان حمل می کند، چه تعداد مسافر دارد؟نرخ ها و تعرفه 
ها چگونه است؟ چه مزیت نسبی دارد و ...پاسخ داده شود.سعید 
قصابیان با تاکید بر این که نباید فراموش شود که هدف ساخت 
راه آهن نیست و هر وقت خطوط ریلی به سود دهی رسید آن وقت 
باید روبان‌ها قیچی شود، افزود: اگر پروژه‌ها تجاری و اقتصادی 
تعریف شود آن وقت صورت مسئله  فرق خواهد داشت.وی در 
باشگاه متخصصان تین نیوز، عنوان کرد: البته این که توجیه 
اقتصادی ملاک اجرای پروژه های زیر بنایی حمل و نقل و از جمله 
ریلی نیست یک مشکل است اما مشکل بزرگتر آن است که برخی 
معتقدند پروژه های زیر بنایی ریلی اساسا باید ضرر بدهند و این 
را کاملا طبیعی می دانند.قصابیان گفت: اگر نگاه ها به پروژه ها 
و تعریف آنها تغییر کند شود دیگر ضرر دادن یک پروژه زیر بنایی 
به هیچ وجه طبیعی نیست ضمن این که نگاه صلب درباره ضرر ده 
بودن پروژه های زیر بنایی می تواند روزنه ای برای نفوذ فساد باز 
کرده و ناکارآمدی را توجیه کند.این کارشناس افزود: با توجیهاتی 
مثل تاثیر گذاری در منطقه یا آثار اجتماعی و تحول اقتصادی  
احداث ریل نیز نمی توان از پس هزینه های طرح ها برآمد و 
معتقدم پروژه ای که نتواند سرمایه گذاری انجام شده را برگرداند 
نباید انجام بشود و دولت وظیفه ندارد مال ملت را خرج راه آهنی 

کند که نه مسافر زیادی دارد و نه بار جذابی.

 واگذاری ۳میلیون حلقه لاستیک دولتی
 به رانندگان 

مدیرکل حمل و نقل مسافری سازمان راهداری گفت: از سال 
۹۷ تا کنون ۲ میلیون و ۹۹۷ هزار حلقه لاستیک سنگین با 
نرخ دولتی به رانندگان خودروهای سنگین باری و مسافری 
بین شهری واگذار شده است.به گزارش اقتصادسرآمد، داریوش 
باقرجوان درباره توزیع لاستیک سنگین میان رانندگان حمل و 
نقل عمومی جاده‌ای اظهار داشت: در سال ۹۷ سامانه‌ای برای 
تولید و عرضه لاستیک ناوگان حمل و نقل جاده‌ای ایجاد شد که 
توزیع لاستیک از طریق این سامانه صورت می‌گرفت.وی با بیان 
اینکه از سال ۹۷ تاکنون سامانه ارز دولتی شکل گرفته و در حال 
فعالیت است گفت: در این سامانه ۳ میلیون و ۲۵۰ هزار حلقه 
لاستیک وارد در سامانه شده و از این تعداد ۲ میلیون و ۹۹۷ هزار 
حلقه لاستیک در اختیار رانندگان و بنا به حرکت و پیمایش در 
اختیار آنها قرار گرفته است.این مقام مسئول در سازمان راهداری 
ادامه داد: ۲۷۳ هزار حلقه لاستیک هم اکنون در سامانه سازمان 
راهداری وجود دارد و متناسب با ظرفیت و بنا به شرایط ناوگان 
و بر اساس پیمایش ناوگان در اختیار رانندگان قرار می‌گیرد.

باقرجوان اظهار کرد: تعدادی حلقه لاستیک هم در سامانه کالا 
به نام وزارت صمت وارد شده و امکان تأمین لاستیک نیمایی از 
طریق آن سامانه وجود دارد.مدیر کل دفتر حمل و نقل مسافری 
سازمان راهداری بیان کرد: این لاستیک‌ها تنها برای ناوگان باری 
سنگین، اتوبوس و مینی بوس تأمین شده و تمامی خودروهای 
ناوگان حمل و نقل عمومی که در قالب ناوگان تجاری فعالیت 
می‌کنند می‌توانند از این لاستیک‌ها استفاده کنند.باقر جوان 
بیان کرد: ثبت‌نام هم اکنون در این سایت وجود دارد و رانندگان 
می‌توانند با مراجعه و ثبت نام در این سامانه حواله لاستیک 
سنگین را دریافت کنند.وی تصریح کرد: سامانه کالا و یا سامانه 
جامع تجارت نیز راه اندازی شده و رانندگان علاوه بر سهمیه 
دولتی که بر اساس پیمایش از این سامانه دریافت می‌کنند ماهانه 
یک حلقه لاستیک می‌توانند دریافت کنند.مدیر کل دفتر حمل و 
نقل مسافری سازمان راهداری و حمل و نقل جاده‌ای اظهار کرد: 
در بحث ذخیره لاستیک و تأمین آن باید وزارت صمت همکاری 
کند چراکه جزو وظایف ذاتی وزارت صمت است و در آینده هم 
باید برنامه ریزی دقیق‌تری صورت گیرد تا چرخه حمل و نقل به 

صورت کامل بچرخد.

ایرلاین ترکیه ای، انتقال مسافران ایرانی به لندن را متوقف کرد
در پی انتشاری در خبرگزاری مهر مبنی بر انجام پرواز کانکشن تهران-لندن از سوی ایرلاین ترکیه ای، این شرکت هواپیمایی انجام پروازهای کانکشنی را متوقف 
کرد.به گزارش اقتصادسرآمد، در پی انتشار گزارشی در خبرگزاری مهر مبنی بر فروش بلیت پروازهای کانکشن تهران-لندن علی رغم ممنوعیت پرواز ایران ایر 
به انگلیس از ابتدای دی ماه امسال به دلیل جلوگیری از ورود موارد ابتلای کرونای انگلیسی به کشور، از سوی تعدادی از ایرلاین‌های ترکیه‌ای، قطری و اماراتی، 
شرکت هواپیمایی ترکیه‌ای پگاسوس اعلام کرد انجام پروازهای کانکشن تهران-لندن متوقف کرده است.این ایرلاین ترکیه‌ای در اطلاعیه‌ای خطاب به آژانس‌های 
هواپیمایی ایرانی اعلام کرده با توجه به ممنوعیت هر گونه نقل و انتقال مسافران ایرانی به انگلیس اعم از مستقیم و غیر مستقیم، فروش بلیت پروازهای تهران-لندن 

از سوی آژانس‌های هواپیمایی با بلیت پگاسوس تا ۲۰ ژانویه ۲۰۲۱ )۱ بهمن ۹۹( ممنوع است.

نگاه

افزایش وام مسکن جدی شد
در حالی که افزایش بی‌سابقه قیمت 
مسکن طی دو سال گذشته، اثرگذاری 
وام مسکن در خرید را به شدت کاهش 
داده ، امروز قرار است مسئولان درباره افزایش 
مبلغ این وام تصمیم‌گیری کنند.به گزارش 
اقتصادسرآمد، معاون مسکن و ساختمان وزارت 
راه و شهرسازی دیروز از برگزاری نشستی میان 
مسئولان این معاونت با مسئولان بانک مرکزی 
برای بررسی موضوع افزایش سقف تسهیلات 
خرید و ساخت مسکن خبر داد. خبرگزاری مهر 
هفته گذشته در گزارشی از احتمال افزایش سقف 
تسهیلات خرید مسکن خبر داده بود. وزارت راه و 
شهرسازی در دو سال اخیر همواره سیاست تقویت 
سمت عرضه )ساخت و ساز( و بانک تخصصی این 
بخش نیز سیاست افزایش سقف تسهیلات ساخت 

مسکن را در دستور کار داشته است.
محمد اسامی وزیر راه و شهرسازی اوایل آبان 
ماه در یک برنامه رادیویی درباره افزایش سقف 
تسهیلات مسکن با عدول از این موضع وزارت راه 
و شهرسازی و انصراف این وزارت خانه از تقاضای 
افزایش سقف وام مسکن اظهار داشت: قصد داشتیم 
تا ابتدا از فضای روانی بازار عبور کنیم؛ اوضاع و جو 
فروکش کند، قیمت‌ها واقعی‌تر شود، سپس سر 

فرصت تصمیمی برای این کار بگیریم.
با این حال محمود محمودزاده معاون مسکن و 
ساختمان وزارت راه و شهرسازی دیروز از انجام 
نشستی میان مسئولان این وزارت خانه با مسئولان 
حوزه اعتبارات بانک مرکزی برای بررسی افزایش 
سقف تسهیلات خرید و ساخت مسکن خبر داده 
است.محمودزاده گفت: فردا ۱۷ دی‌ماه در جلسه‌ای 
با مسئولان بانک مرکزی در خصوص افزایش سقف 
تسهیلات خرید و ساخت مسکن و همچنین میزان 

این افزایش تصمیم‌گیری خواهد شد.
معاون وزیر راه و شهرسازی تاکید کرد: با توجه به 
پیشنهادهای متعددی که مطرح شده و با توجه به 
ضریب پوشش تسهیلات برای رقم کل ساخت، 
جلسات کارشناسی و بین دستگاهی متعددی 
برگزار شد که برای افزایش آن رقم، فردا در جلسات 
بانک مرکزی در این خصوص تصمیم‌گیری خواهد 
شد.محمودزاده تصریح کرد: این افزایش با توجه 
به بررسی‌های انجام شده و منابعی خواهد بود که 

بانک مرکزی می‌تواند به این امر تخصیص دهد.
پیش‌تر، نیز محمد حسن علمداری معاون امور 
اعتباری بانک عامل بخش مسکن در خصوص 
رایزنی برای افزایش سقف تسهیلات مسکن خبر 
داده و گفته بود: افزایش سقف تسهیلات ساخت 
مسکن برای سال آینده جزو برنامه‌ها و سیاست‌های 
بانک قرار دارد.بر اساس آخرین گزارش منتشره از 
وضعیت بازار مسکن آذر ماه از سوی بانک مرکزی، 
متوسط قیمت هر متر مربع واحد مسکونی در 
تهران، حدود ۲۷ میلیون تومان )۲۶ میلیون و ۹۰۵ 
هزار تومان( است.به عبارت دیگر، هزینه تمام شده 
خرید یک واحد مسکونی ۵۰ متری در پایتخت، ۱ 

میلیارد و ۳۴۵ میلیون و ۲۵۰ هزار تومان است.
این در حالی است که تسهیلات خرید مسکن 
از محل صندوق حساب پس انداز مسکن یکم 
برای زوجین در تهران ۱۶۰ میلیون تومان و برای 

متقاضیان انفرادی ۸۰ میلیون تومان است.
اگر زوجینی در تهران، یک سال پس انداز در 
صندوق مسکن یکم داشته باشند می‌توانند با 
دریافت ۱۶۰ میلیون تومان تسهیلات به همراه 
۸۰ میلیون تومان سپرده خود و ۴۰ میلیون تومان 
وام جعاله مسکن، ۲۸۰ میلیون تومان تأمین مالی 
کرده و می‌توانند کمی بیش از ۱۰ متر از یک واحد 
مسکونی را خریداری کنند.متقاضی انفرادی این 
تسهیلات هم ۸۰ میلیون تومان وام مسکن یکم به 
اضافه ۴۰ میلیون تومان سپرده اولیه و ۴۰ میلیون 
تومان وام جعاله دریافت می‌کند که با مجموع ۱۶۰ 
میلیون تومانی که از بانک می‌گیرد می‌تواند ۶ متر 

از یک واحد مسکونی را با این وام خریداری کند.
همچنین رقم تسهیلات خرید مسکن از محل 
حساب سپرده ممتاز بانک عامل بخش مسکن 
)وام با اوراق تسهیلات( برای زوجین در تهران 
۲۰۰ میلیون تومان و برای متقاضیان انفرادی ۱۰۰ 
میلیون تومان است؛ به هر کدام نیز ۴۰ میلیون 

تومان وام جعاله پرداخت می‌شود.
بنابراین زوجین تهرانی می‌توانند با وام مذکور، 
حدود ۹ متر و متقاضیان انفرادی هم کمی بیش 

از ۵ متر از یک واحد مسکونی را خریداری کنند.

در شرایط اقتصادی کنونی جامعه 
که خانواده ها در وضعیت نسبتا بد 
معیشتی به سر می برند خانه دار 
شدن به آمال و آرزو تبدیل شده است در همین 
وضعیت طرح مسکن ملی برای این قشر از 
جامعه بهترین گزینه برای خانه دار شذن است 
کما اینکه تامین سهم یا آورده برای ثبت نام در 
این طرح خود معضلی برای خانوار است اما به 
هر حال قدمی بزرگ برای تحقق رویای خانه 

دار شدن است.
به گزارش اقتصادسرآمد - اخیرا در خبری 
فراخوان ثبت نام متقاضیان جدید یا 
جاماندگان از این طرح در بسیاری از شهرهای 
کشور از جمله تهران اعلام شد در همین راستا 
مدیرکل راه و شهرسازی اعلام کرد: مرحله 
سوم طرح اقدام ملی مسکن ویژه افراد فاقد 
ثبت نام مسکن از ۱۸ دی ماه به مدت یک 
هفته در ۱۹ استان کشور از جمله تهران آغاز 

می‌شود.
خلیل محبت خواه در این باره به خبرنگار ایرنا 
گفت: در این مرحله، ثبت نام متقاضیان جدید 
در شهرهایی که در آنها اراضی جدید احصا 

شد، فراهم شده است.
وی اظهار داشت: این مرحله برای ثبت نام 
متقاضیان جدید در شهرهای فاقد ثبت نام در 
مراحل قبل و بر اساس ظرفیت های احصا شده 
در ۱۸۳ شهر واقع در ۱۹ استان کشور از جمله 
تهران برنامه ریزی شده است که متقاضیان 
شهر تهران می توانند از تاریخ بازگشایی سامانه 
که ۱۰ صبح روز پنجشنبه ۱۸ دی است تا 
ساعت ۲۴ روز پنجشنبه ۲۵ دی با مراجعه به 
سامانه tem.mrud.ir  نسبت به ثبت نام بر 

اساس شرایط اعلامی اقدام کنند.

مدیرکل راه و شهرسازی استان تهران ادامه 
داد: با توجه به محدودیت تامین اراضی پس 
از پالایش و احراز شرایط، متقاضیان نهایی 
به میزان ظرفیت احصا شده از بین متقاضیان 

تایید شده انتخاب خواهند شد.
وی در خصوص اصلاح شهر محل تقاضا برای 
متقاضیان ثبت نام شده در مراحل قبلی نیز 
گفت :در این مرحله که از طریق ارسال پیامک 
زمان آن به متقاضیان مشمول اعلام خواهد 
شد، متقاضیانی که به دلیل انتخاب شهر محل 
تقاضا، انصراف داده یا رد درخواست شده 
اند، می توانند در زمان اعلامی طی پیامک با 
مراجعه به سامانه طرح اقدام ملی مسکن به 
نشانی www.tem.mrud.ir  نسبت به 
تغییر شهر محل تقاضای خود بر اساس شرایط 
اعلامی از سوی وزارت راه و شهرسازی در 

اطلاعیه های بعدی اقدام کنند.
محبت خواه خاطرنشان کرد: ثبت نام جدید 

اقدام ملی مسکن در استان تهران برای ۸۰۰ 
واحد نصیر شهر رباط کریم باز خواهد شد و 
در سایر شهرها نیز مطابق با ظرفیت قبلی 
)ظرفیت تکمیلی( اعلام خواهد شد، گفت: 
طبق مصوبه هشتاد و دومین صورتجلسه 
شورای مسکن استان و تاکید اسلامی وزیر 
راه‌وشهرسازی در خصوص تعیین تکلیف 
وضعیت متقاضیان طرح اقدام ملی تولید 
مسکن، متقاضیان فاقد آورده اولیه پس از ۳ بار 
اعلام هشدار و ۳ مرتبه تمدید زمان پرداخت 
و همچنین ۳ مرتبه ارسال پیامک از سامانه 
اقدام ملی حذف شدند تا این امکان برای سایر 

شهروندان فراهم شود.
وی تاکید کرد: اداره کل راه و شهرسازی استان 
تهران عملیات اجرایی پروژه‌های اقدام ملی 
تولید مسکن را علاوه بر تهرانسر در سایت‌های 
شهریار، رباط کریم، قرچک، اسلامشهر و 

پاکدشت آغاز کرده است.

محبت خواه با بیان اینکه پیشرفت فیزیکی 
تهرانسر به ۲۰ درصد رسیده است، گفت: 
تمامی سازندگان و پیمانکاران این پروژه 
طبق برنامه ریزی‌های صورت گرفته در حال 
اجرای این پروژه هستند و با همکاری تمامی 

دستگاه‌ها این پروژه در حال ساخت است.
به گفته وی، عملیات اجرایی پروژه‌های 
شهرهای استان تهران از جمله ایوانکی و 

شهریار هم در مرحله عملیات خاکی است.
مدیرکل راه و شهرسازی استان تهران با بیان 
اینکه طرح اقدام ملی مسکن نیاز به مساعدت 
شهرداران برای صدور پیش پروانه دارد، گفت: 
اعمال تخفیف نرخ عوارض، صدور پروانه )۵۰ 
درصد( و تقسیط نرخ عوارض و صدور پروانه 
تا دو سال از جمله اقداماتی است که باید در 

دستور کار قرار بگیرد.
شهریور سال ٩٨ طرح اقدام ملی مسکن با 

حضور رییس جمهوری کلنگ زنی شد.
برای این پروژه ۴۰۰ هزار واحد تعریف شد 
که در دور اول نام نویسی ۱.۶ میلیون نفر از 
طریق سایت tem.mrud.ir و پیامک ثبت 
نام کردند که ۴۶۰ هزار نفر واجد شرایط 

شناخته شدند.
اولین واحدها به تعداد ۱۱ هزار و ۵۶۰ واحد 
در روز یکم آبان ماه ۱۳۹۹ به دستور رئیس 

جمهوری افتتاح شد.
این پروژه از طریق آورده متقاضیان و ۱۰۰ 
میلیون تومان وام بانکی با نرخ سود ۱۸ درصد 
ساخته می‌شود. آورده متقاضیان در مرحله 
اول حدود ۴۰ میلیون تومان است. میانگین 
قیمت این واحدها در کل کشور طبق آخرین 
برآورد از هزینه های تابستان ۱۳۹۹ به متری 

۲.۷ میلیون تومان می رسد.

اقتصادسرآمد وضعیت متقاضیان مسکن ملی استان تهران را بررسی می کند

فرصت دوباره پایتخت نشینان برای خانه دار شدن 

برگزیده حمل و نقل

وزیر راه و شهرسازی گفت: هدف از افزایش‌ قیمت‌ها 
در سیستم حمل‌و نقل، ارتقای وضعیت ناوگان 
حمل‌و نقل و بهبود کیفیت ارایه خدمات به مردم 
است.به گزارش اقتصادسرآمد ، نشست ۲۱۵ شورای‌عالی 
هماهنگی  ترابری کشور به ریاست محمد اسلامی در سالن 
اجلاس ساختمان شهید دادمان برگزار شد.»محمد اسلامی« 
درباره نتایج این جلسه گفت: تکلیف ما کارآمد سازی نظام 
حمل‌ونقل و لجستیک کشور بوده،  دشمن همواره تلاش 
کرده است با رفتاری غیرانسانی این بخش را ناکارآمد کند یا 
به تحلیل ببرد. وی افزود: امروز باید قابلیت حمل‌ونقل کشور 
را در حوزه بار و مسافر بالا ببریم تا از این طریق هم با تحریم 
مقابله کنیم و هم اینکه بر کیفیت حمل‌ونقل و لجستیک 
کشور اضافه کنیم.وزیر راه و شهرسازی عنوان‌کرد: شورای 
هماهنگی ترابری کشور مهم‌ترین تکلیفی که بر عهده دارد این 
است که بتواند از این میراث و از این ثروت حراست کند و آن 
را ارتقا دهد.اسلامی تصریح کرد: بدون داشتن یک حمل‌ونقل 
کارآمد و با قیمت‌های واقعی، نمی‌توانیم نقش خودمان را به 
درستی ایفا کنیم. اگر ما به دلایلی با افزایش‌ قیمت موافقت 
می‌کنیم صرفاً هدف ما ارتقای ناوگان جهت افزایش کیفیت 
خدمات به مردم است.وی افزود: اینکه بخواهیم کنار بکشیم 
و شاهد از بین رفتن صنعت حمل‌ونقل کشور باشیم برای ما 
مقدور نیست. ما نمی‌توانیم با سد کردن خدمات و جلوگیری 
از افزایش قیمت‌ها شاهد اضمحلال صنعت حمل‌ونقل باشیم.
اسلامی خاطرنشان کرد: ما نمی‌توانیم با اقدامات ناسازنده 
شاهد نامیراشدن ناوگان کشورمان باشیم. ما در تلاشیم تا 
با اخذ تصمیمات سازنده، ارتقا و نوسازی ناوگان و افزایش 
خدمات را برای مردم کشورمان فراهم کنیم.در این نشست که 
» »شهرام آدم نژاد«، معاون حمل‌ونقل وزیر راه و شهرسازی و 
»رضا نفیسی«، رئیس مرکز تدوین مقررات، ایمنی حمل‌ونقل، 
پدافند غیرعامل و مدیریت بحران وزارت راه و شهرسازی به‌طور 
حقیقی و دیگر اعضای این شورا به شکل مجازی و از طریق 
ویدئو کنفرانس حضور داشتند، گزارشی از آخرین رویدادها در 
خصوص افزایش نرخ ناوگان حمل‌ونقل به وزیر راه و شهرسازی 

ارائه شد. / ایرنا

مدیرکل فرودگاه بین‌المللی مهرآباد از بدهی بیش 
از ۵۱۰ میلیارد تومانی شرکت‌های هواپیمایی به این 
فرودگاه خبر داد.به گزارش اقتصادسرآمد ، ابراهیم 
مرادی با اعام این خبر گفت: وصول مطالبات بر ارائه خدمات 
باکیفیت، توسعه هوانوردی و اجرای پروژه‌های حساس فرودگاهی، 
بسیار تاثیرگذار است.وی با اشاره به این که گسترش ویروس کرونا 
شرایط بسیار سختی را برای صنایع مختلف در جهان ایجاد کرده 
است، افزود: بحران اقتصادی تحمیل‌شده به صنعت هوانوردی 
ناشی از گسترش کرونا ویروس، بر هیچ‌کسی پوشیده نیست و 
صنعت فرودگاهی ایران نیز متحمل خسارات بسیار زیادی از این 
نظر شده است.مرادی اضافه کرد: از سوی دیگر، با توجه به این‌که 
شرکت فرودگاه‌ها و ناوبری هوایی ایران به عنوان متولی صنعت 
فرودگاهی، یک شرکت درآمد-هزینه‌ای است، وصول نشدن 
مطالباتش در دوران بحران اقتصادی کنونی، بسیار آزاردهنده 
خواهد بود آن‌هم در حالی که از یک طرف، فرودگاه‌ها موظف به 
ارائه خدمات باکیفیت به مردم هستند و از طرف دیگر، پروژه‌ها 
و طرح‌های لازم‌الاجرای متعددی در دست انجام دارند که همه 
آن‌ها علاوه بر دانش فنی نیازمند تامین بودجه است. مدیرکل 
فرودگاه بین‌المللی مهرآباد گفت: در حال حاضر شرکت‌های 
هواپیمایی ۵۱۰ میلیارد تومان بدهی به فرودگاه مهرآباد دارند.

مرادی درباره ارقام بدهی شرکت‌های هواپیمایی مختلف افزود: 
اکنون چهار شرکت هواپیمایی بزرگ کشور در مجموع مبلغ بیش 
از ۳۸۵ میلیارد تومان در قبال خدماتی که از این فرودگاه دریافت 
کرده‌اند، به مهرآباد بدهکار هستند.مدیرکل فرودگاه بین‌المللی 
مهرآباد ادامه داد: کمترین مبلغ بدهی مربوط به یکی از شرکت‌های 
هواپیمایی به میزان حدود ۱۰ میلیارد ریال است و بیشترین بدهی 
مبلغ ۱۶۷ میلیارد تومان است که به یکی دیگر از شرکت‌های 
هواپیمایی تعلق دارد.وی با تأکید بر اینکه ضرورت دارد شرکت‌های 
هواپیمایی برای پرداخت بدهی‌های خویش به مهرآباد اقدام کنند، 
گفت: ضرورت دارد شرکت‌های هواپیمایی نسبت به پرداخت بدهی 
خود به فرودگاه بین‌المللی مهرآباد اقدام کنند، زیرا وصول نشدن 
مبلغ ۵۱۰ میلیارد تومانی بدهی شرکت‌های هواپیمایی، توان این 
فرودگاه و صنعت فرودگاهی پایتخت را برای ارائه خدمات باکیفیت 

و به سرانجام رساندن پروژه‌های مختلف کاهش می‌دهد.

مدیرعامل راه آهن با حضور در اداره کل راه 
آهن تهران، مرکز جهادی پیشرفت این اداره 
کل را به صورت رسمی افتتاح کرد.به گزارش 
اقتصادسرآمد ، سعید رسولی، مدیرعامل شرکت راه‌آهن 
جمهوری اسلامی ایران در هشتمین رویداد سه شنبه های 
ریلی با اشاره به ارائه های بسیار خوب و ارزنده همکاران در 
این جلسه گفت: امروز شاهد ارائه اندیشه، تفکر و خلاقیت 
همکاران بودم و این موضوع علاوه بر خوشحالی بسیار، 
احساس مسئولیت مرا نسبت به اداره شرکت راه آهن 
بیشتر می کند.وی افزود: شرکت راه‌آهن با داشتن سرمایه 
های انسانی متخصص، متعهد و علاقه‌مند در ترازی قرار 
گرفته که آینده درخشانی پیش رو دارد.رسولی با بیان 
اینکه شرکت راه‌آهن در حوزه مناسب سازی اماکن ریلی 
برای افراد توان خواه اقدامات زیادی انجام داده و همچنین 
در حوزه بهره وری نیز جزو سه دستگاه بهره‌ور اول کشور 
قرار دارد خاطرنشان کرد: اگر اتفاقاتی که طی ماه‌های 
اخیر در شرکت راه‌آهن صورت گرفته در ارزیابی سال 

آینده لحاظ شود یقیناً رتبه بهتری کسب خواهیم کرد.
معاون وزیر راه و شهرسازی با اشاره به قدردانی معاون اول 
رئیس جمهور از اقدامات بهره ورانه شرکت راه آهن ادامه 
داد: این موفقیت ها حاصل زحمات و تلاش‌های همکاران 

راه آهن در سراسر شبکه ریلی است.
وی افزود: برگزار کردن رویداد فناورانه ریلی به صورت 
هفتگی کار بسیار مهمی است که همت بلند و اعتقاد و 
باور تمام همکاران را می طلبد. در این رویداد، هر هفته 
با توانمندی‌های همکاران، بیشتر آشنا می‌شویم و این 
یعنی ظرفیت‌های زیادی برای اداره بهینه شرکت راه‌آهن 

وجود دارد.
مدیرعامل شرکت راه آهن تصریح کرد: مجموعه مدیریت 
راه آهن بایستی با برنامه‌ریزی صحیح و دقت به سرمایه 
های انسانی فضای رشد بیشتری برای همکاران فراهم 
کند و امید می رود که امروز، افتتاح مرکز جهادی 
پیشرفت اداره کل راه آهن تهران، نقطه آغازی برای 

تحولات بیشتر در مجموعه این اداره کل باشد.

هدف از افزایش قیمت ارایه خدمات 
کیفیت به مردم است 

بدهی ۵۱۰ میلیارد تومانی شرکت‌های 
هواپیمایی به فرودگاه مهرآباد

آغاز به کار مرکز جهادی پیشرفت 
در راه آهن تهران


